ZPRÁVY Z FARNÍ RADY 3. 5. 2016

Témata diskutovaná na farní radě:
• Noc kostelů – program: mše svatá, koncert Johann Strauss Quintet (Jiří Preisinger), komentovaná prohlídka věží, otevřený farní sklep s ochutnávkou vín a farní kavárna, program pro děti, prezentace opravy fasády.
• WYD Krakow – naše mládež pojede s dalšími mladými z okolních farností, v současnosti jde o celkem 27 mladých. Společně s nimi pojede i o. Pavel.
• Pouť do Říma – v naší farnosti se přihlásilo 21 poutníků. Společně s námi pojede 9 farníků z Kravař, včetně o. Víchy, který bude poutníkům průvodcem.
• Turnaj ve florbalu – v pátek 3. 6. se naší ministranti zúčastní turnaje ve florbalu na ZŠ Pozořice. Utkají se s týmy ZŠ a Sokolů. Všichni jsme zváni Zelenou záplavu podpořit.
• Lavice u oltáře – bude zadán požadavek na dodělání dvou kratších lavic k oltáři.
• Je objednána výroba knihy pro účel nové farní kroniky. Původní byla uzavřena s rokem 2012.
• V budoucnu se pokusíme řešit vyvedení zvuku z kostela ven, například na starý hřbitov, pro maminky s dětmi.

SPRÁVA MAJETKU
• Oprava fasády – v červnu začne oprava další etapy fasády, kterou je boční strana směrem k Sivicím. 
• Zpěvárna – proběhla brigáda, při které byla osekána omítka v chodbě ve výšce jednoho metru. Děkujeme všem klukům, kteří přišli pomoci!
• Přehled hospodaření za uplynulý rok je k dispozici v kostele a na farním webu.
• Sečení trávy okolo kostela a fary – do budoucna je třeba zajistit službu sečení trávy. Průběžně službu budou pokrývat mladí z řad skautů a ministrantů.
[bookmark: _GoBack]• Na faře ve vstupní hale bude zřízena kniha, do které je možné zapisovat zjištěné technické nedostatky v budově fary a zpěvárny.

